



新闻清官方微信

新闻清抖音号

更多资讯详见

闽清新闻网: www.mqxww.com

梅城报

刊号:CN-35(Q)第0065号

2022年11月11日

农历壬寅年十月十八

第 1194 期

星期五出版

新闻热线: 22350053

E-mail:mqmcb@163.com

主管单位:中共闽清县委宣传部

主办单位:闽清县融媒体中心

梅城报社出版

编辑:许泓彬

全县经济形势分析会召开

本报讯 11月8日,闽清县召开经济形势分析会,县委书记孙利出席会议并讲话。孙利强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,抓紧抓实疫情防控、稳增长、稳市场主体、保就业、防风险等重点工作,以实际行动推动党的二十大精神贯彻落实。县委副书记、县长赵春荣主持会议。

孙利指出,学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期全县首要政治任务。全县各级各部门要认真学习宣传贯彻党的二十大精神,着力

在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,高效统筹疫情防控和经济社会发展。孙利强调,第四季度是全年经济工作的攻坚期,面对复杂多变的形势,全县各级各部门要高度重视,自觉担起经济发展责任,夯实工作措施,下大力气破解难点堵点,坚定信心,全力以赴,确保完成全年经济社会发展目标。

孙利要求,全县上下要强化责任意识、担当意识,在党的二十大精神指引下,凝心聚力,加压奋进,补齐短板,发挥强项,弥补短板,全力以赴冲刺“四季度”,决战决胜全年目标任务。

要坚持问题导向、目标导向,紧盯差距补短板,做强园区经济,积极培育龙头企业,加快引进新模式新业态,深入挖掘消费热点,撬动消费市场。要狠抓项目攻坚突破,大力实施“项目带动”战略,深入开展“三提三效”“项目攻坚落实年”“企业服务年”等行动,加快项目入库,加快项目开工、建设和竣工。要持续加大招商引资力度,优化营商环境,强服务、促发展、保增长,以实实在在的实际行动帮助企业发展壮大。要全力以赴保生产、保稳定,全面落实各类企业复工复产工作,强化稳岗就业服务,做好市场保供稳价,

我县召开疫情防控工作部署会

本报讯 11月10日,在收听收看全省新冠疫情防控工作视频会议后,县委副书记、县长赵春荣立即主持召开全县疫情防控工作部署会,迅速贯彻落实省疫情防控工作视频会议精神,就全县疫情防控工作再安排、再部署。

赵春荣指出,当前福州市疫情已进入攻坚清零的关键阶段,全县各级各部门要坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,进一步坚定信心、保持定力,坚决按照第九版疫情防控方案要求,采取更精准、更细致、更扎实的举措,持续巩固疫情趋稳向好的态势。

赵春荣强调,全县各级各部门要结合职责分工,对潜在风险全面梳理、查缺补漏,做到精准防控;要严格落实“无疫村居”创建工作;要加强隔离点闭环管理,坚决杜绝交叉感染和外溢风险;要落实区域核酸,确保做到“不漏一户、不落一人”;要夯实“扫街扫路、扫楼

县领导深入企业和项目现场宣讲党的二十大精神暨调研企业疫情防控工作



本报讯 11月5日,县委书记孙利前往梅溪、白樟、白中等乡镇,深入部分企业和在建项目现场宣讲党的二十大精神,调研稳增长、保生产、疫情防控、安全生产与慰问困难群众。

在调研过程中,孙利指出,党的二十大为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南。孙利表示,全县上下要深刻领会党的二十大重大意义、丰富内涵、精神实质

法郡的施工现场,认真听取了各项项目的建设进展、疫情防控和安全生产工作汇报。孙利强调,建筑工地是人员流动的重点区域,是疫情防控和安全生产工作的重点部位,务必提高思想认识,压实主体责任,强化风险意识,全面排查安全生产问题隐患,筑牢疫情防控和安全生产防线,确保建筑工地安全、平稳、有序。

在福建省闽清双楼纸业业有限公司、福建省闽清双兴陶瓷有限公司等企业,孙利详细了解当前企业疫情防控和生产经营情况,耐心倾听企业负责人反映的每一个问题和诉求,要求企业要压紧压实疫情防控主体责任,严格落实人员闭环管理,做好核酸检测、健康检测等工作,筑牢安全防线;勉励企业主动作为,进一步加快后续经营生产,推动企业不断做大做强。

在白樟镇,孙利一行来到困难群众的家,仔细询问他们当前的生活状况,了解目前生活中遇到的实际困难,并送上慰问金。同时,叮嘱镇村干部要牢记总书记“江山就是人民、人民就

闽清支援队伍与闽侯干部群众携手抗疫

本报讯 直入中高风险区配合做好管控与服务,每日5点多到岗开启新一天的核酸采样配合工作,晚间与当地干部并肩巡街劝返外出聚集的市民……连日来,在闽侯县各地,前来支援的闽清志愿者成为战“疫”的生力军。

这两天,闽清县塔庄镇党政办干部黄凌颖,从闽清防疫一线转战闽侯甘蕉街道南山村。到岗不过三四天,她已在协助采样秩序维持、入户摸排、人员物资调配等多个点位轮转。

面对新队友、新战场,如何快速进入作战状态?“要更好地熟悉情况。”黄凌颖说。

此次支援工作集合时间紧,塔庄干部在坐车前往闽侯的路上便进行初步部署。抵达闽侯后,又马不停蹄与当地干部碰头,跟随入户,一方面尽快熟悉线路,一方面进一步摸清各家各户核酸检测情况,为第二天一早新一轮动员做好准备。

“忙完一天的工作,各小队会开个短会,总结工作中的不足,不断优化人员安排。”黄凌颖说。

“兄弟县的干部们很给力!上手很快,配合很好,补足了人手空缺,减轻了我们的压力,也让我们能更灵活调度人员。”南山村村支书陈祖琼点赞道。

每天早上5点起床,赶往各自的服务点;6点至12点配合核酸采样工作;中午12点后,在小区门口、公路服务点值班,守好关键点位……在闽侯县上街镇,伴随着这几日的磨合,闽清县三溪乡的支援干部已按这一时间表工作了4天。每天,三溪乡的支援队伍兵分11路,在各点位上贡献力量。

(福州日报记者林瑞琪 通讯员廖瑾)

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

劳模、老党员、热心群众……他们共同汇聚起——闽清战“疫”强大合力

疫情防控,谁都不是“局外人”,在闽清的抗疫战场上,这成为一种共识,更成为一种力量。连日来,该县各岗位上的劳模“守土尽责”,老党员挺身而出,热心群众将物资送到防疫一线……来自各行各业的群众积极配合,主动融入,携手汇聚起强大抗疫能量。

先锋模范彰显担当

守好防疫大局,需要各方“守土尽责”。在闽清,一批劳模们持续在各岗位发挥示范作用,守好防疫防线。

上山,为上连毛脚鸡遗传资源保种场建设项目扩容送电,鏖战近50小时,保障梅溪新城临时隔离点用电……疫情期间,闽清供电公司优质服务“不打折”,在供电人全心奋战一线的背后,离不开该公司办公室综合服务班班长高理清的守护。

高理清是福建省五一劳动奖章获得者。疫情期间,他全力承担起该公司防疫保障“大管家”角色。

为守好“大本营”,他“内外兼顾”,对内严格管控人员出入,将日常的“双码”核验、办公场所消杀等举措逐项督促落实,做好核酸一天一检、错峰上下班等工作;对外,为公司保电“特战队”配备防护服、护目镜等防护装备100多套,确保

一线战力。“防疫、保供两不误。”高理清说,这是疫情下供电人的职责。

另一边,在位于云龙乡的中建科技(福州)有限公司,福建省五一劳动奖章获得者袁俊每天绷紧一根弦,确保生产线运转如常。

袁俊是中建科技(福州)有限公司采购总监,该公司厂区自实施封闭式管理以来,保留一条物流运输通道。为保证各项物资安全转运,袁俊与其他部门通力合作,细化物流运输车辆通行制度,实现入厂后货车司机不下车、人员不接触。每天7点,他都准时到岗,巡查管理区域内的防控工作并整理问题清单,及时优化防疫细节。

在他的先锋模范带动下,一支“疫情防控”工人先锋队迅速组建,19名党员带头施行区域轮岗制度,16名青年职工也积极响应组成志愿服务队,每日开展厂区消毒、防疫宣传等工作,确保各项防控措施落实到位。

抗疫“老兵”干劲十足

“严守防疫‘大门’,小区‘小门’是关键,我们退休了时间多,能出力就多出力。”昨天,梅城镇洋桃社区希平党建工作室带头人俞希平又“坐不住”了,主动在自家小区门口配合“无疫小区”创建。这已是本轮疫情以来,这位老党员的第四次“转岗”。

温暖之举涌向一线

送去一线的不仅有人员支援,还有一份份爱心物资。

6日,在东桥高速的防疫服务点,一辆满载水果和矿泉水的皮卡开到了值守点工作人员的面前。

“这些‘红美人’都是从我们果园刚摘下来



俞希平在阳光城小区门口查看居民健康码。(闽清县老干部局供图)

的,个头大,味道甜。”县政协委员、福州天成农业公司负责人詹代杰说,疫情发生以来,防疫人员奋战一线守护大家安全,他也希望能用自己公司种出的水果给大家补充能量。

据介绍,这些物资由福州天成农业公司、福建白岩矿泉水公司及闽清县自媒体协会共同捐赠,包括60箱红美人柑橘和60箱矿泉水,分别送到了东桥、金沙两个高速口值守点,以及梅溪大箬村道路服务点的防控人员手中。

在梅城镇,当地防疫干部们则连续多天收到